

The Voice of the Lord

R5615

கார்த்தருடைய சத்தம்

சாமுயேல் 3:1-13,19,20

சாமுயேல் பிறப்பிற்கு முன்னமே அவனது தாயினால் கார்த்தருக்கு அர்ப்பணிக்கப்பட்டான்-ஊழியத்திற்கான ஓர் ஆரம்பம்-ஊழியத்தில் உண்மையாயிருத்தல்-மேலான ஊழியத்துக்கு அழைக்கப்பட்டான்-சாமுயேல் இஸ்ரவேல்-ன் முதலாவது தீர்க்கதரிசி-கடைசியான தீர்க்கதரிசி யோவான் ஸ்நானகன்.

“கார்த்தாவே சொல்லும், அடியேன் கேட்கிறேன்” -சாமு.3:9

இன்றைய பாடம் சிம்சோன் மற்றும் ருத் இவர்களின் காலத்துக்கு கொஞ்சம் பின்னாலே இஸ்ரவேலர்களின் குடும்ப நிலைமைபற்றிய ஓர் ஆழ்ந்த அறிவு பற்றியது. இது ஆழ்ந்த மத எழுச்சி மக்களிடையே பரவுவதை நமக்கு காண்பிக்கிறது.

நமது பாடத்திலே ஆலயம் என்று சொல்லப்படுவது கார்த்தருடைய ஆசரிப்புக் கூடாரத்தைக் குறிக்கிறது. அது எருசலேமுக்கு வடக்கே சில மைல் தூரத்தில் சீலோவிலே வைக்கப்பட்டிருந்தது, ஏ- என்பவன் ஆசாரியனாயிருந்தான். பஸ்கா பண்டிகை

நாட்களிலே மக்கள் தேவனுடைய கட்டளைப்படி வருடந்தோறும் அங்கு சென்று ப- மற்றும் காணிக்கைகளை செலுத்துவார்கள்.

சாமுயேல் பிறக்கும் முன்னர் அவனது பெற்றோர்கள் வருடந்தோறும் அங்கு சென்று ஆராதனை செய்கிறவர்களாயிருந்தார்கள். அப்படிச்சென்ற ஒரு சமயத்தில் தேவனிடத்தில் அன்னாள் ஒரு ஆண் பிள்ளைக்காக உருக்கமுடன் ஜெபித்தாள். அப்படி ஒரு குழந்தையை அவள் பெற்றெடுத்தால் அவன் உயிரோடிருக்கும் சகல நாளும் அவனை கர்த்தருக்கென்று ஒப்புக் கொடுப்பேன் என்று பொருத்தனை பண்ணினாள். அவளது ஜெபத்திற்கு பதில் கிடைத்தது. குழந்தை பிறந்தது, அவனுக்கு சாமுயேல் என்று பெயரிடப்பட்டது. அதற்கு “தேவனுடைய நாமத்தில்” என்று பொருள். அவன் பால் மறந்தபின் தேவனுடைய ஊழியத்திற்காக ஆசாரியனாகிய ஏ-யிடம் ஒப்படைக்கப்பட்டான். “பால் மறந்தபோது” என்ற வார்த்தை உண்மையிலேயே பால் மறந்த அந்த சிறுவயதைக் குறிக்காதபடி தாயின் உதவியில்லாமல் தனது வேலைகளை செய்யக்கூடிய வயது அதாவது சுமார் பத்து வயதைக் குறிக்கும்.

பிள்ளைகளைக் குறித்து பெற்றோர்களின் கடமை

ஆரோக்கியமும், அறிவும் தெய்வ பயமும் உள்ள பெற்றோர்களுக்கு நல்லவிதமாக பிறந்த குழந்தையின் மதிப்பை யுகிப்பது மிகவும் கஷ்டமான காரியம். சிலபேர் மட்டுமே பெற்றோர்களுக்குரிய பொறுப்பையும், கௌரவத்தையும் உணர்ந்திருக்கிறார்கள். ஆனால் தகப்பனிடமிருந்து பிள்ளை பெறுகிற உயிர்ச்சக்தி, சட்டப்பூர்வமான, உரிமை - அது பலமுள்ளதோ, பலவீனமுள்ளதோ - ஆகியவைகளை அநேகர் அறிந்திருக்கிறார்கள். தாய்க்கும் கூட அவளுக்குரிய பொறுப்பு இருக்கிறது. பால் மறக்கும்வரை குழந்தைக்கு பால் கொடுப்பது, ஊட்டச்சத்து ஆகியவைகளை கொடுப்பது அவளது கடமையாகும்.

ஆனால் இன்னும் குழந்தைக்குரிய முக்கிய பொறுப்புகளை சில தாய்மார்களே உணர்ந்திருக்கிறார்கள். கர்ப்பமாக இருக்கும் காலத்தில் தாயின் மனோபாவம் குழந்தை பிறப்பதற்கு முன்னமேயே அதற்கு பதிவாகிறது. தாயின் கோபம், சஞ்சலம், அதிருப்தி, அவளது சந்தோஷம், அவளது சிறந்த கொள்கை ஆகியவை அவளது சந்தோஷத்தை மாத்திரம் பாதிக்காமல், அவளது குழந்தைக்கும் நிரந்தரமாக பதிவாகிறது. இதையெல்லாம் கவனிக்கும்போது, தாய், தகப்பனுடைய பொறுப்பு எவ்வளவு முக்கியமானதாக இருக்கிறது!

மேலும், தாயினுடைய மனோநிலை பெரும்பாலும் அவளது கணவனின் செல்வாக்கிலும்,

கட்டுப்பாட்டிலும் இருக்கிறது என்பதையும் நாம் நினைவு கூரவேண்டும். அவனே தனது மனைவிக்கு வேண்டியதை செய்பவனாகவும், பொறுப்பானவனாகவும் இருக்கிறான். இந்த முக்கியமான காலக்கட்டத்தில் உயர்ந்த நோக்கம், உயர்ந்த மனோபாவம், உதவிகரமான யோசனைகள், அமைதியான சுற்றுப்புற சூழ்நிலை ஆகியவைகளை ஏற்படுத்தித் தருவது கணவனின் கடமையாகும். எனவே பெற்றோர்களுக்கிடையே இப்படியான புத்திசா-த்தனமான ஒத்துழைப்பு இருந்தால் மட்டுமே இவர்களைக் காட்டிலும் உயர்ந்த குணமுடைய பிள்ளைகளை பிறப்பிக்க முடியும். ஏனெனில் இவர்கள் பிறந்தபோது இருந்த சூழ்நிலையைக் காட்டிலும், மேன்மையான ஒரு நிலைமையை இவர்கள் தங்களது குழந்தைக்கு ஏற்படுத்தித் தர முடியும். அதற்கு மாறாக, சூழ்நிலை இவர்களைக் காட்டிலும் மோசமாக இருந்தால், இவர்களைக் காட்டிலும் கீழான குழந்தைகளையே பிறப்பிக்க முடியும்.

நாமெல்லாரும் பாவத்தில் உருவானோம் என்று வேதம் கூறுகிறது. “நாம் தூர்க்குணத்தில் உருவானோம்; நமது தாய்மார்கள் நம்மை பாவத்தில் கர்ப்பந்தரித்தார்கள்.” விழுந்துபோன இந்த மனித இனத்தின் நிலைமை, பெற்றோர்களின் மனோபாவம் மற்றும் அவர்களது வேலையிலுள்ள மதிப்புயர்வு போன்றவைகளால், ஓரளவுக்கு முன்னேறியிருக்கலாம். அல்லது தாழ்வு அடைந்திருக்கலாம். எவ்வளவு குழந்தைகள் விருப்பமில்லாமல், வாழ்க்கையில் நஷ்டப்படும்படியாக இந்த உலகத்திற்குள் வருகின்றன! ஆனால் விருப்பத்துடன், ஜெபத்துடன், அதற்காக ஆயத்தமாக இருந்து, பெற்றோர்கள் கொடுக்கும் நல்ல மனோபாவத்துடன் வரும் குழந்தைகள் எப்படி இருக்கின்றன! இன்றைய பாடத்தின் நாயகன் சாமுயேல் இப்படிப்பட்ட ஒரு குழந்தைதான்-மனிதன்தான்.

தேவன் ஏ-யைப் பற்றிச் சொன்ன குறைகள்

இந்த பாடம், “சாமுயேல் என்னும் பிள்ளையாண்டான் ஏ-க்கு முன்பாக கர்த்தருக்கு பணிவிடை செய்துகொண்டிருந்தான்” என்ற அறிக்கையுடன் ஆரம்பிக்கிறது. அதாவது, கர்த்தருடைய பிரதிநிதியும் ஆசாரியனுமாகிய ஏ-க்கு ஊழியம் செய்ததின் மூலமாக சாமுயேல் கர்த்தருக்கு ஊழியம் செய்து வந்தான். அந்நாட்களில் கர்த்தருடைய வசனம் அபூர்வமாயிருந்தது. அதாவது அவரது செய்தி அபூர்வமாயிருந்தது. கர்த்தருடைய தூதனானவன் சாமுயே-ன் தாய், தகப்பனுக்கு சுமார் ஐம்பது வருடங்களுக்கு முன்பு கொடுத்ததுதான் கர்த்தர் அவரது பிள்ளைகளுடன் கடைசியாக கொண்டிருந்த தொடர்பாகும். எந்த “பிரத்தியட்சமான தரிசனமும்” வெளிப்படுத்துதலும் இருந்ததில்லை. தேவனுடைய

திட்டம் மறைவாயிருந்தது. ஊரிம், தும்மீம் மூலமாக ஜனங்களுடைய கேள்விகளுக்கு கர்த்தரிடமிருந்து பதில் வருவதும் நின்று போயிருந்தது.

அந்த சமயத்தில், ஏ-க்கு வயது எழுபதி-ருந்து எண்பதுக்குள் இருக்கலாம். அவனது கண் இருளடைந்திருந்தது. ஏ- ஒரு அறையிலும், சிறுவன் சாமுயேல் இன்னொரு அறையிலும் படுத்திருந்தார்கள். சிறுவன் சாமுயேலை மூன்றுமுறை அழைக்கும் சத்தம் வந்தது. அவன் ஏ-யிடம் சென்று கேட்ட போது, ஏ- அழைக்கவில்லை என்று சொன்னான். மூன்றாவது தடவை ஆசாரியன் ஏ- இந்த அழைப்பு கர்த்தரிடமிருந்து வந்திருக்கிறது என்பதை உணர்ந்து, இன்னொரு முறை உன்னைக் கூப்பிட்டால், “கர்த்தாவே சொல்லும், அடியேன் கேட்கிறேன்” என்று சொல் என்று சாமுயே-டம் கூறினான். அதே போல் நடந்தது. அந்த சத்தம் மறுபடியும் வந்தது. கர்த்தருடைய தூதன் சாமுயேலுக்கு தரிசனம் கொடுத்தார். கர்த்தருடைய தூதன் ஏ-யைப் பற்றிய ஒரு துர்செய்தியைக் கொடுத்தார். அதாவது ஏ-யின் மகன்களின் துயரமான முடிவையும் ஏ-யின் மரணத்தையும் குறித்து முன்னறிவித்தார். மேலும் இனி ஏ-யின் குடும்பத்தி-ருந்து யாரும் ஆசாரிய ஊழியம் பண்ணமாட்டார்கள் என்பதையும் அறிவித்தார். ஏ-யின் குமாரர் உதவி ஆசாரிய பதவியை துஷ்பிரயோகம் செய்தனர். தேவன் தமது பிரமாணத்தில் அனுமதித்திருந்ததைக் காட்டிலும் அதிகமான ப-ப்பொருட்களைப் பலவந்தமாய் பெற்றுவந்தார்கள். மேலும் கெட்ட காரியங்களை செய்து ஜனங்களை அநீதிக்கு வழிநடத்தி வந்தார்கள். தேவனுடைய ஊழியக்காரர்களும் ஆசாரியர்களும் ஜனங்களை நீதியான வழியில் நடத்தும்படி போதிக்கிறவர்களாகவும் அதன்படி நடக்கிற உதாரண புருஷர்களாகவும் இருக்க வேண்டும்.

பலவீன குணலட்சணத்திற்கு தெய்வீக நிராகரிப்பு

ஏ-யின் குமாரரின் தவறான நடக்கைகளுக்கு தேவன் கொடுக்கிற முதலாவது கண்டிப்பு அல்ல இது. சில வருடங்களுக்கு முன்பாக இதே காரியங்கள் குறித்து ஏ-க்கு எச்சரிக்கை கொடுக்கப்பட்டது. ஏ- வெளியரங்கமாக தேவனிடத்தில் உண்மையுள்ளவனாகவும், விசுவாசமுள்ளவனாகவும் காணப்பட்டாலும், தன் குமாரர்களை கண்டிக்கவில்லை; ஆகவே அவனது குமாரர்களுக்கு வந்த தண்டனையில் ஏ-க்கும் பங்கு கிடைத்தது.

காலையிலே ஏ-, சாமுயேலைக் கூப்பிட்டு கர்த்தர் என்ன சொன்னார் என்று விசாரித்தான். கர்த்தரின் வார்த்தையையும், ஏ-க்கும் அவனது குடும்பத்துக்கும் விரோதமாய் முன்னறிவிக்கப்பட்ட தண்டனையையும் குறித்து தனது தந்தையைப் போ-ருப்பவரும் தன்னை ஆதரிப்பவருமாகிய

ஏ-யிடம் சொல்ல சாமுயேல் பயந்தான். ஆனால் ஏ- எல்லாவற்றையும் மறைக்காமல் கூறும்படி கேட்டான். “அப்பொழுது சாமுயேல் ஒன்றையும் மறைக்காமல் அந்த காரியங்களையெல்லாம் அவனுக்கு அறிவித்தான்.” கர்த்தருடைய உண்மையான ஊழியக்காரர்களுக்கு இப்படித்தான் அடிக்கடி நடக்கும்; அவர்களது மென்மையான இருதயம், அவர்களது இரக்க குணம், அதை மறைக்கும்படி, தூண்டினாலும், அவர்கள் அதை தைரியத்துடன் கூற வேண்டியவர்களாக இருக்கிறார்கள். ஒவ்வொரு காரியத்திலும் அவனது மனசாட்சி போதிக்கப்பட வேண்டும். நிச்சயமாக வேத வசனம் அவர்களை போதிக்கும்.

தனது குடும்பத்தைக் குறித்த காரியத்தை கர்த்தர் அறிவித்தார் என்பதை ஏ- கேட்டபோது, “அவர் கர்த்தர்; அவர் தமது பார்வைக்கு நலமானதை செய்வாராக” என்று விசுவாசத்துடன் கூறினான். ஆனால் அவன் விசுவாசமும், பணிவுமுள்ளவனாயிருந்தாலும், அவனது குணலட்சணம் தேவனுக்கு பிரியமாயில்லாதிருந்தது என்பதை நாம் அறிகிறோம். ஏ-யைப் போல அநேகர் தேவன் கொடுக்கிற தண்டனையை முணுமுணுப்பில்லாமல் ஏற்றுக்கொள்ள தயாராயிருக்கிறார்கள். ஆனால் பலமான ஒரு குணலட்சணத்தைத்தான் தேவன் நல்லது என்று தேர்வு செய்கிறார். ஏ- இன்னும் திடமான குணலட்சணமுடையவனாயிருந்து, கர்த்தருக்கு நல்ல ஊழியக்காரனாகவும், பிள்ளைகளுக்கு நல்ல தகப்பனாகவும் இருந்து தேவனுக்கு பிரியமானவனாயிருந்திருக்க முடியும். திடமான குணலட்சணம் ஒவ்வொருவரையும் பிரியப்படுத்தும் என்பதை நாம் உறுதியுடன் நம்புகிறோம். இதை அப்பியாசப்படுத்துவதில் சிலர் மிகவும் கஷ்டப்படுகிறார்கள். எனினும் திடமான குணலட்சணமே ஒரு சம்பத்தை போன்றதாகவும், ஆண், பெண் எல்லாராலும், கர்த்தராலும் கூட மதிக்கக்கூடியதாகவும் இருக்கிறது.

சாமுயேல் தேவனுடைய கிருபையிலும், ஏ- மற்றும் சகல இஸ்ரவேலருடைய தயவிலும் வளர்ந்தான். கர்த்தருடைய ஆவி அவனிடம் இருக்கிறது என்பதையும், அவன் அவர்களுக்குள் கர்த்தருடைய பிரதிநிதியாக இருப்பான் என்பதையும் ஜனங்கள் உணர்ந்து கொண்டார்கள்.

சாமுயே-ன் காலத்தில், ஆசாரிய கோத்திரத்தாரைத் தவிர வேறு யாரும் ஆசாரியராக முடியாதிருந்தது. தேவன் தம்முடைய வாயாக இருக்கும்படி யாரைத் தெரிந்துகொள்கிறாரோ அவர்களைத் தவிர வேறு யாரும் தீர்க்கதரிசியாக இருக்க முடியாது. “தேவனுடைய பரிசுத்த மனிதர்கள் பரிசுத்த ஆவியினாலே ஏவப்பட்டுப்

பேசினார்கள்” என்று பரிசுத்த பேதுரு கூறுகிறார். தீர்க்கதரிசனம் உரைத்தவர்கள் அதை புரிந்துகொள்ளவில்லை என்றும், இந்த யுகத்தின் சபையாருக்காக அது உரைக்கப்பட்டது என்றும், அது குறித்த காலத்தில் பரிசுத்த ஆவியினால் வெளிப்படுத்தப்படும் (ஏற்ற வேளையிலே போஜனம்) என்றும் பரி. பேதுரு மேலும் கூறுகிறார்.

சாமுயேல் இஸ்ரவேல்-லே முதலாவது தீர்க்கதரிசியாக அழைக்கப்பட்டவர். யோவான் ஸ்நானன்தான் கடைசி தீர்க்கதரிசி என்று கர்த்தர் நமக்கு அறிவிக்கிறார். மேலும் “அவனைக் காட்டிலும் பெரியவன் ஒருவனும் எழும்பினதில்லை” என்றும் கூறுகிறார். நாம் பார்த்ததுபோல தீர்க்கதரிசி மற்றும் ஆசாரியன் போன்ற ஸ்தானங்கள் பழங்காலத்திலே கட்டுப்படுத்தப் பட்டிருந்தது. ஆனால் இந்த சுவிசேஷ யுகத்தில் கிறிஸ்து மூலமாக தேவனிடத்தில் வருகிறவர்கள் அனைவரும் ஆசாரியர்கள் ஆகிறார்கள். மேலும் இந்த புதிய ஒழுங்கின்படி ஒவ்வொரு ஆசாரியனும் கர்த்தருடைய தீர்க்கதரிசியாகவும் இருப்பான் என்பது நம்மை பிரமிக்க வைக்கிறது.

யூத யுகம் முடிவடைந்து, பெந்தெகொஸ்தே நாளில் சுவிசேஷ யுகம் ஆரம்பிக்கிறதை உணரத் தவறுகிற அநேக கிறிஸ்தவர்கள் மனகுழப்பத்தில் விடப்படுகிறார்கள். இது குறித்து இயேசு கூறுகிறதாவது: “யோவான் ஸ்நானனைப் பார்க்கிலும் பெரியவன் ஒருவனும் எழும்பினதில்லை; ஆகிலும் பரலோக ராஜ்யத்தில் சிறியவனாயிருக்கிறவன் அவனிலும் பெரியவனாயிருக்கிறான் என்று உங்களுக்கு மெய்யாகவே சொல்லுகிறேன்.” மத். 11:11

சபை என்பது கரு நிலையில் இருக்கும் தேவனுடைய ராஜ்யம். முதலாம் உயிர்த்தெழுத-ன் வல்லமையால், கிறிஸ்துவின் இரண்டாம் வருகைக்கு பிறகு தேவனுடைய ராஜ்யம் ஸ்தாபிக்கப்பட்டுக்கொண்டிருக்கிறது. இப்பொழுது கூட தேவனுடைய ராஜ்ய வகுப்பார் தயார்படுத்தப்பட்டு, போதிக்கப்பட்டு, விசுவாசத்திலும், கீழ்ப்படித -லும், உண்மையாயிருப்பதிலும்

சோதிக்கப்பட்டுக் கொண்டு வருகிறார்கள். ஜெயம்கொண்டவர்கள் மகிமையின் சபையாகவும், மகிமையின் ராஜ்யமாகவும் இருப்பார்கள். ஆனால் கரு நிலையில் கூட பரி. பேதுரு இவர்களை ராஜரீக ஆசாரியர்கள் என்று அழைக்கிறார். மதகுரு சம்மந்தமான வகுப்பாரை ஆசாரியராக பரி. பேதுரு பேசவில்லை, பரிசுத்த ஆவியால் ஜெனிப்பிக்கப்பட்டு, கிறிஸ்துவுக்குள் இணைகிற ஒவ்வொரு உண்மையுள்ள விசுவாசியையும் ஒரு ஆசாரியனாக பேசுகிறார். அவர்கள் ஒவ்வொருவரும் மகாபெரிய பிரதான ஆசாரியரின் சரீரத்தின் அங்கமாக எண்ணப்பட்டு, இந்த பொருளில் அவர்கள் ஒரு ஆசாரியனாக பேசப்படுகிறார்கள். அவர்கள் கிறிஸ்துவின் ஓர் அங்கமாக ப-யின் வேலையில் ஒவ்வொரு நாளும், “தனது சரீரத்தை ஜீவப-யாக ஒப்புக் கொடுத்து” இணைகிறார்கள்.

இதோடுகூட, ராஜரீக ஆசாரிய வகுப்பார் அனைவரும் தற்காலத்தில் தேவனுடைய தீர்க்கதரிசிகளாக, அவருடைய வாயாக இருக்கிறார்கள். கர்த்தருடைய நாமத்தில் பேச அங்கீகரிக்கப்பட்டவர்கள் இவர்களே, இவர்கள் மட்டுமே. அவர்களது அங்கீகாரம் அல்லது மத உரிமை பிஷ்ப்போ அல்லது வேறு யாரோ கைகளை வைப்பதால் வருவதில்லை. ஆனால் வேதம் அறிவிக்கிறபடி, பரிசுத்த ஆவியின் ஜெனிப்பித்த-னால், தேவனிடமிருந்து நேரடியாக வருகிறது. முழு சபைக்கும் பரி. யோவான் கூறுவதை உற்று கவனிப்போமாக. அவர் கூறுகிறதாவது: “நீங்கள் பரிசுத்தராலே (பரிசுத்த ஆவியினால்) அபிஷேகம் பெற்று சகலத்தையும் அறிந்திருக்கிறீர்கள்.” பரிசுத்த ஆவியினால் ஜெனிப்பிக்கப்படுதலை பெற்ற ஒவ்வொருவரும் தன் இருதயத்திலும், வாழ்க்கையிலும் அது செல்வாக்கு பெற்றிருப்பதை உணர வேண்டும். மேலும் இதுதான் கர்த்தருடைய தீர்க்கதரிசியாகவும், ஓர் ஆசாரியனாகவும் ஊழியம் செய்வதற்குரிய அங்கீகாரம் என்பதையும் உணர வேண்டும். பரி. பேதுரு கூறுகிறார்: “நம்மை அழைத்தவருடைய புண்ணியங்களை அறிவிக்க வேண்டும்.”